

北花园交通环岛退场

将改为灯控路口

□ 晚报记者 张志新 文/图

本报讯 作为周口市区的地标之一，“周口北花园”（八一大道北段交通环岛）将在这个深秋完成历史使命，退出历史舞台，改造为灯控路口。11月8日上午，记者在北花园交通环岛拆除现场看到，这里的花木已经移走，一台大型挖掘机忙着破拆作业（如图）。

追溯“周口北花园”

提起“周口北花园”，相信很多周口市民并不陌生。在周口市民眼中，“周口北花园”不单单是一个交通环岛，而是已经演变为一

个地域名称。

在北花园交通环岛拆除现场，附近居民赵老先生告诉记者，在他的印象中，建设大道始建于1967年前后，后来不知什么时候，这里的十字路口就修建了一个用铁栅栏围起来的交通环岛，里面种植了一些花草，“周口北花园”这个称呼或许就由此而来。

提起“周口北花园”，赵老先生还说起一个名叫“周口南花园”的地方，即现在的交通大道与中州大道交叉口。而“南北花园”名字的叫响，也皆因两个十字路口的交通环岛演变而来。由于城市交通发展需要，南花园交

通环岛早已被拆除。

随后，记者向有关部门了解了北花园交通环岛的由来。由于年代久远，市住建局、市城市管理局、市园林处等多个部门也说不清其具体来历。后来，记者辗转联系了一位亲历建设大道改造的杜先生，他告诉记者，2002年，建设大道改造时，一并对北花园交通环岛进行了扩建，至于北花园交通环岛原来什么样子，他也没有了印象。

“我家就在附近，每天出门就能看到这个交通环岛，它已经成了我生活中的一部分。这个交通环岛就要拆除了，我站在这儿就是为了再多看一眼。”在拆除现场，市民冯

先生说。

将改为灯控路口

据周口住建局相关负责人介绍，近年来，周口市面积不断扩大，北花园交通环岛已经不适应市区的交通发展，接到上级部门要求，他们对八一大道整修之际，一并对该交通环岛拆除并进行路面硬化，将其改造为灯控路口。

“该交通环岛将在三四天内拆除完毕，然后由施工人员对该十字路口路面进行硬化，最后由交警部门设置红绿灯。”该负责人说。



“立冬”寒劲不足 晴好天气持续

本周极端最低气温 2℃左右

□ 晚报记者 张燕

本报讯 本周我市以晴好天气为主，但是期间天气会闹些“小情绪”，气温会出现上下波动。专家提醒，“立冬”之后，天气逐渐变冷，广大市民要适当添衣保暖，谨防感冒。

11月7日，我国迎来了二十四节气之一的立冬节气，该节气的气候特点是气温下降。当天我市的天气十分应景，阴暗的天空，伴随阵阵寒风，不少市民穿上了厚衣服。值得欣慰的是，这样的天气次日就发生了改变，高挂的太阳发出了淡淡的暖意。

“今明两天，我市还将持续这样的好天气，最高气温在17℃左右。”市气象专家介绍，“11日夜间，将有一股冷空气到

来，12日，我市虽然是晴天，但最高气温会下降至15℃左右。不过到了13日，气温会逐渐回升。此外，受冷空气、低槽等天气条件的影响，15日和16日我市多云间阴天，局部有小雨。”

根据最新的气象资料来看，我市本周平均气温为8℃至9℃，较历年同期平均值偏低；周极端最低气温为2℃左右。

本周具体天气预报如下：周一多云间晴天；周二、周三、周四晴天间多云；周五多云；周六、周日多云间阴天，局部有小雨。

医学专家建议，立冬节气，市民的起居调养应以“养藏”为主，建议早睡晚起，饮食上多吃滋阴的食物，可以开始适当进补。穿衣要“恰如其分”，衣着上不宜过少过薄，或是过多过厚。 线索提 任晓燕



拆除前



拆除后

《烟囱对着快车道排油烟》后续▶▶

占道烟囱被拆除

11月6日，本报以《烟囱对着快车道排油烟》为题，曝光了周口市建设大道一家大盘鸡餐馆将烟囱伸向快车道一事。消息见报后，小乔办事处立即调派城管队员对该餐馆的烟囱进行了拆除，并要求临街商户不得占用公用空间，自觉维护市容市貌。

晚报记者 徐松 摄 线索提供 贾立军

晚报传情

有多少感动，放在心里谁都不会懂；
有多少牵挂，藏在心里只是牵挂的痛。
不管你不想让牵挂有牵挂，那么牵挂总是牵挂出来
你的爱，你的痛苦，你的烦恼，你的无奈，你的无助，你的孤独……

编辑短信发送至 13592220008

※11月10日是李峰的12岁生日，你的家人祝你天天开心，学习更上一层楼。

※11月11日是父母结婚40周年纪念，儿子田敏玉祝父母白头到老，永世恩爱。

※11月11日是奶奶68岁生日，孙女刘丽祝您生日快乐，万事如意。

周口供电公司停电计划

11月19日6时至20时 因线路综合治理，中21板（新建路线）停电。

影响范围：八一大道南段，天鹅商厦、公交公司、工商局、沙南电业局、骨科医院。

11月20日6时至20时 因孟营站至中16板颍庆东分支新建电缆工程，孟30板、中16板颍庆东开关停电。

影响范围：颍河路（大庆路以东），监察局公变、人事局公变。

11月21日6时至18时 因南22板出站电缆扩容、增加分段开关，通道治

理，南10板、南22板停电。

影响范围：工农路、淮河路，康业油脂、水厂、肉联厂、石油公司、益发生物、申产机械、科信电缆、供电公司生产楼。

11月22日6时至20时 因文昌大道新建线路（单改双）、复兴街线路改造，北8板文八西开关停电。

影响范围：文昌大道（中州大道至八一大道段），新民小学、市医院、关帝上城、计生委。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。



几根电线“撑”起一棵树

11月9日，记者在周口市五一路与黄河路交叉口东侧，看到一棵倾斜的树树根裸露在外，被几根电线“撑”住，没有倒在地上。附近居民李先生告诉记者：“这棵树已经倾斜好几天了，一直也没人管。每次看到有人从树下经过，我就担心支撑这棵树的电线会突然被压断，砸到行人。希望有关部门快来管一管。”

晚报记者 宋风 摄